

今年我国公立医院改革试点工作进入实施阶段 流动人口将与当地人同享公共卫生服务

据新华社电 “我国公立医院改革试点已完成筹备,2010年将进入实施阶段。”卫生部部长陈竺在5日的2010年全国卫生工作会议上说。

陈竺表示,2010年公立医院改革试点工作要突出关键内容,重点围绕管理体制和运行机制的某些环节和内容,如落实政府举办和监管责任,加强规划管理,调整布局结构,完善投入政策,支持基层医疗卫生机构提高服务水平,转变以药补医机制,改革人事和收入分配制度,加强岗位绩效考核等开展探索。

与此同时,我国还将在公立医院推行住院医师规范化培训制度;开展临床路径管理试点工作;探索建立电子病历,并与居民健康档案相对接;扩大医师多点执业试点,鼓励高年资医师到基层服务,以方便居民。

流动人口与户籍人口享同等公共卫生服务

陈竺表示,今年要把基本公共卫生服务延伸到流动人口,使流动人口与户籍人口一样获得妇幼保健、疾病防治等基本公共卫生服务。

2010年我国将进一步促进基本公共卫生服务均等化。陈竺要求,全面做好国家重大公共卫生服务项目,进一步完善公共卫生体系建设,全面建立和完善公共卫生经费保障机制,增加投入,实行收支两条线管理,确保专业公共卫生机构公益性。

此外,我国将加大国家免疫规划力度,认真落实疫苗接种任务,全力推进“消除麻疹行动计划”以及实施消除疟疾行动。同时,做好居民健康档案建立工作,抓紧建立城乡居民健康档案,提高覆盖面,充分利用现代信息技术,为居民提供连续全面的健康服务。

“新农合”补助提高到每人每年120元

陈竺说,今年我国将从确保参合人数、提高筹资标准、提高补偿比例等8个方面巩固完善新型农村合作医疗制度。

要确保参合人数稳定在高位,参合率保持在90%以上。2009年,我国“新农合”参合人口达到8.33亿,参合率为94%。

提高筹资标准。各级政府的补助水平达到每人每年120元,并适当提高个人缴费水平。2009年,中央和地方各级财政共落实补助资金627亿元,4.9亿人次获得补偿,1560万人得到健康体检。

提高补偿比例,力争使政策性住院费用报销比例达到60%左右,较2009年再提高5个百分点。2009年,50%的地区的住院费用补偿比例提高幅度达到5个百分点以上。

保持管理体制稳定,鼓励经办机构利用自身资源和管理及技术优势,面向其他人群提供保障服务。

加快《新型农村合作医疗条例》制定工作,为促进新农合持续发展提供法律保障。

要巩固门诊统筹工作,认真总结经验 and 模式。

部分公立医院将实施基本药物制度

陈竺还透露,今年公立医院改革试点地区的二、三级医院也将启动实施基本药物制度。

为了保证老百姓能用上基本药物,减轻医药负担,2009年8月我国启动实施国家基本药物制度建设,并首先在全国30%政府举办的城市社区卫生服务机构和农村基层医疗卫生机构实行零差率销售基本药物。北京、宁夏等地在全辖区政府办城乡基层医疗卫生机构推行。

今年我国将巩固和扩大基本药物制度实施范围,在不少于60%的政府举办的城乡基层医疗卫生机构实行;同时,将部分二、三级医院也纳入进来,并鼓励各地落实补偿政策,积极探索村级卫生室配备使用基本药物工作。

“建立基本药物制度,不仅要减轻群众医药负担,更要维护和促进中华民族健康素质。”陈竺说,受利益驱动和技术水平等多种因素的影响,我国药物不合理使用状况十分严峻,尤其是抗生素不合理使用问题突出,这不仅造成卫生资源的极大浪费,而且危害民族健康。因此,要下决心把基本药物制度建立起来。

我国拟对表彰奖励工作立法 外国人也能当“全国劳模”

据新华社电 国务院法制办5日就《表彰奖励工作条例(征求意见稿)》公开征求社会各界意见。征求意见稿规定,为我国社会主义现代化建设作出突出贡献的外国人,可以参照本条例给予表彰奖励,可获“全国劳模”等称号。

征求意见稿规定,表彰奖励工作应当遵循下列原则:体现先进性、代表性和时代性;面向基层、面向工作一线;精神奖励与物质奖励相结合,以精神奖励为主;公开、公平、公正;依照法定的条件、权限和程序进行。

征求意见稿规定,对获得国务院表彰奖励的个人,县级以上人民政府及其有关部门应当在政治、工作、生活等方面给予关心和帮助。征求意见稿同时规定,伪造贡献或者采用其他手段骗取国务院表彰奖励的,由国务院决定撤销其表彰奖励。

2009年度“中华慈善奖”评选启动

据新华社电 民政部5日在京举行新闻发布会,宣布正式启动2009年度“中华慈善奖”评选活动。中华慈善奖是我国慈善领域最高政府奖,2009年度“中华慈善奖”拟评选表彰25-30个人、机构和慈善项目。其奖项设置与前几年相同,分5个类别,分别是:最具爱心慈善捐赠个人、最具爱心慈善行为楷模、最具爱心内资企业、最具爱心外资企业、最具影响力慈善项目。

值得一提的是,在2009年度“中华慈善奖”的评选中,企业社会责任报告将作为评审中的一项软性指标。

相关链接

国家基本药物降价,郑州市场喜忧参半

昨日,中央电视台以“利润低,厂家药店排斥降价药”为题,报道了国家基本药物指导价公布以来,市面上部分低价药品遭遇“降价死”的现状。那么郑州情况如何?昨日,记者对此进行了调查,结果是喜忧参半。在郑州的零售药店,部分降价的基本药物均可以买到,但是也有一部分不见踪影。

在航海北街河南省医药超市,问起央视报道的降价药“尼莫地平”,销售员说“郑州产的1块钱,外地产的3块”。同样在淮南路的惠发医药超市,销售人员也回答说,有3块钱一瓶的。

但是,央视报道中提到的有清热解毒功效的中成药“银黄片”,在各家零售药店均无销售。据悉,24片包装的银黄片,在国家出

指导价之前售价18元,而限价则仅售3.2元。

据悉,国家基本药物目录中列明的307种基本药物,将全部由我省统一组织招标采购。这意味着,我省各级医疗机构必须保证基本药物的配备和使用比例,公众不必担心在医院开不到国家限价的基本药物。

晚报记者 邢进 实习生 李恒

世界制表史上第一套、也是最后一套“毛主席金钻国表”,包括1枚开国大典毛主席金钻怀表,4枚毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德开国领袖金钻腕表,共耗用999纯金8克、钻石300颗、黄金玫瑰金32克,深刻见证毛主席一生伟大功勋——

首套“毛主席金钻国表”掀抢购热潮

■唯一一套建国60周年外事国礼,人民大会堂破格收藏 ■中国人民对外友好协会破格收藏 ■中国表业最高权力机构中国表业联合会破格发行 ■运用世界顶级制表技术、引进百年经典“领袖表款”及“瑞士元首定制表机芯” ■全球绝版限量发行2009套

【价值剖析】

专家断言:数量太少,价格必然快速上涨

“毛主席藏品”个个升值——有四大保障的“毛主席金钻国表”升值空间更大

首先,“国字号”收藏表至高无上的地位:作为见证60华诞唯一的国家时器,决定其不可替代的建国60周年核心“国字号”收藏表地位,就像“金银币”“熊猫币”、“生肖国票”80版猴票一样,不升值才怪。现在是“国表”,以后就是文物表、传家宝,更是永恒国宝。

第二,主席、建国题材稳升不降的铁律:如1999年5千元人民币发行的第一套建国50周年纪念银表,08年已涨到6万多;毛主席100周年银表现已涨到13万元。而“国表”是主席、建国双重题材,而且同时惊现开国四大领袖,占尽了升值先机。

【收藏热点】

“这么少的发行量,买到就是赚到!”

“马上过年了,我一次买了5套,3套送朋友,留2套自己收藏、佩戴、投资!”

河南发行现场,金水区一次性购买5套的张先生说:“这么少的发行量相对庞大的收藏群体少得可怜,每一个收藏机会都是“掘金”机会,原始发行价低于市价好几万,要不是重大发行事件,怎么可能只

花1万多元买五只豪华的金钻表?!快过年了,我一次买了5套,2套自己收藏,3套送给生意上的朋友!这么好的东西,收藏、佩戴、投资都物超所值,错过就没有了,买到就是稳赚!”

发行公告

首套“毛主席金钻国表”由中国表业联合会权威发行,全球仅限量发行2009套,首发价格3800元/套(收怀表4枚腕表)(每套配有发行证书、监制证书、表款设计专利证书、国家公证限量证书、黄金、钻石检测报告、激光电话防伪查询贴等10份证书)
河南省唯一指定发行地点:郑州市嵩山南路郑州博物馆一楼大厅
抢购热线:0371-65182007

发行时间	纪念收藏品名称	发行价	市场价	升值幅度
1993年	毛主席诞辰100周年银表	3200元	13万元	41倍
1997年	香港回归纪念表	10770元	8万多元	8倍
1999年	建国50周年纪念银表	5000元	6万多元	13倍
2009年	建国60周年毛主席金钻国表	13800元	↑	↑



“毛主席金钻国表”共5枚,包括开国大典毛主席金钻怀表1枚,四大领袖金钻腕表4枚。怀表采用黄金打造,前后盖上由中国地图、毛主席头像及6朵牡丹花,表盘中间是开国大典图,12点位置镶毛主席纯金像,秒刻度镶60颗钻石。腕表采用黄金玫瑰金打造,配置顶级鳄鱼皮表带和蓝宝石镜面,每枚12点位置分别镶嵌四大领袖纯金头像,表盘中心由60颗钻石组成“60”字样,寓意60华诞。每枚表后盖雕刻编号一一对应。

现在是国表,以后就是文物表、传家宝,更是永恒“国宝”

「核心提示」:国家只在1993年发行过一枚毛主席100周年纪念银表,现已飙升到13万!

旷世未有——只有“毛主席”题材才有“国表”资格地位

凡是“国字号”藏品都是国家名片的象征意义,具有深厚的文化价值、高度的经济价值。共“毛主席金钻国表”,每块表盘都有60颗钻石组成的“60”字样,深刻寓意60华诞,它的唯一性和伟人的特殊地位,才能够表达建国60周年最高规格的纪念,堪称制表史上“旷世未有的伟大杰作”,载入世界制表发展史册。

无比珍贵——耗用纯金8克、钻石300颗、黄金玫瑰金32克,“领袖表款”,“瑞士元首定制表机芯”

首套“毛主席金钻国表”特选用中国从未用过的国际上百年经典“领袖表款”;还特别使用从未使用在民用表上的瑞士Beat360“元首定制表专用机芯”,300颗钻石深刻展现开国大典永恒时刻,纯金8克浇铸“12点”毛主席及领袖金像,32克黄金玫瑰金表身淋漓展现表的尊贵,堪称世界200年制表史与中华精神紧密结合的宝贵遗产。

最高规格——共和国首套“毛主席金钻国表”,献礼60华诞,人民大会堂破格收藏
自从1949年,毛主席向全世界庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府成立了”开始,还从来没有过任何一款国表。国庆60周年,相关部门提出要发行一款代表国家名片的“国表”,经过三年的题材挑选,最后国家决定花大力气、破例将“新中国缔造者毛主席”、“开国大典”和“四大领袖”铸造首套“毛主席金钻国表”,人民大会堂破格收藏。要不是诞辰60周年重大纪念事件,“毛主席国表”还不知要等到什么时候才出现,我们这代人根本不可能买到。